
ΙΣΟΒΙΑ ΚΑΤΑΔΙΚΗ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΕΓΚΛΗΜΑΤΙΕΣ ΝΑΖΙ ΤΗΣ ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ – ΟΛΟΙ ΚΑΙ ΟΛΕΣ ΣΤΟ
ΕΦΕΤΕΙΟ ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ, 7 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ, 10 πμ.

Πρωτοβουλία για ένα Πολύμορφο Κίνημα στην Ψυχική Υγεία

Η “Πρωτοβουλία για ένα Πολύμορφο Κίνημα στην Ψυχική Υγεία” συμμετέχει και καλεί όλες και όλους
στην αντιφασιστική συγκέντρωση, την Τετάρτη, 7 Οκτωβρίου, 10, πμ, στο Εφετείο
(Λουκάρεως και Λ. Αλεξάνδρας), όπου πρόκειται να ολοκληρωθεί η πολυετής δίκη και να ανακοινωθεί
η ποινή των εγκληματιών δολοφόνων, ηγετών και μελών, του ναζιστικού μορφώματος της
Χρυσής Αυγής.

Θα είμαστε εκεί για να απαιτήσουμε την αμετάκλητη ισόβια καταδίκη όλων των κατηγορουμένων,
χωρίς κανένα (ψευδο) ελαφρυντικό για κανέναν. Των αρχηγών που διέταζαν και των μελών που
εκτελούσαν τη δολοφονία του Παύλου Φύσσα και του Σαχζάτ Λουκμάν, τις επιθέσεις κατά των Αιγύπτιων
αλιεργατών, συνδικαλιστών, κινηματικών συλλογικοτήτων, τα πογκρόμ κατά των μεταναστών και των
προσφύγων, την διάχυση του ρατσιστικού μίσους κατά του όποιου “διαφορετικού”, λόγω φυλής,
εθνότητας, θρησκεύματος, σεξουαλικού προσανατολισμού.

Το πόσο γνήσιοι κληρονόμοι και συνεχιστές της γενοκτονικής χιτλερικής παράδοσης ήταν ανέκαθεν δεν
φαίνεται μόνο από τους όρκους πίστης στον Φύρερ, αλλά και από τις επίσημα και σε πολλές ευκαιρίες
προβεβλημένες θέσεις τους για τη “στείρωση και ευθανασία των ψυχικά πασχόντων και των
αναπήρων”, που ήταν η πρώτη ομάδα «διαφορετικών» και «κοινωνικού βάρους» για την «υγιή
κοινωνία», η οποία, τότε, «εγκαινίασε» τους θαλάμους των αερίων, για να ακολουθήσουν οι Ρομά, οι
ομοφυλόφιλοι, όλοι οι πολιτικοί αντίπαλοι, μέχρι το ολοκαύτωμα των Εβραίων.

Μπορεί η Χ.Α. να αντιμετωπίζει μια διαλυτική κρίση μετά από όσα πρόκυψαν από τη δολοφονία του Π.
Φύσσα, αλλά η ξενοφοβία, ο ρατσισμός, τα ποικίλα ακροδεξιά μορφώματα και η επιρροή τους σε όχι
αμελητέα σε έκταση στρώματα του πληθυσμού δεν έχουν καθόλου υποχωρήσει – το αντίθετο μάλιστα. Τα
προωθούν με τις πολιτικές τους, έμμεσα ή άμεσα, όλες οι κυρίαρχες εξουσίες και κυβερνήσεις και
ιδιαίτερα η παρούσα, με τους ακροδεξιούς έως και προ-φασιστικούς πυρήνες, με τους οποίους συμβαδίζει,
σε αγαστή συνεργασία, η νεοφιλελεύθερη πολιτική τους της ραγδαίας φτωχοποίησης και κοινωνικής
εξόντωσης όλο και πιο πλατειών λαϊκών στρωμάτων, σπρωγμένων σε λογικές και πρακτικές ατομικής
επιβίωσης, χωρίς μια ορατή προοπτική για μια κοινωνική συνθήκη χειραφέτησης, για μια “ζωή με
αξιοπρέπεια”. Είναι αυτές οι συνθήκες πάνω στις οποίες πατάει και ριζώνει ο ρατσισμός και τα ποικίλα
ακροδεξιά και νεοναζιστικά μορφώματα, που αποτελούν μια πραγματική απειλή όσο δεν οικοδομείται μια
εναλλακτική χειραφετητική προοπτική.

Απαιτούμε και παλεύουμε μαζί με όλες και όλους:



Κανένας Χρυσαυγίτης δεν είναι αθώος. Κανένας δεν έχει κανένα ελαφρυντικό. Ισόβια φυλάκιση
για όλους, αρχηγούς (“ηθικούς αυτουργούς”) και μέλη/εκτελεστές (“φυσικούς αυτουργούς”).

Καθώς δεν τρέφουμε αυταπάτες ότι η όποια καταδίκη (όσο κι αν την απαιτούμε ανεπιφύλακτα και
αμετάκλητα) και, προπαντός, η κυρίαρχη Δικαιοσύνη θα “λύσει το πρόβλημα” (έχουμε δει πώς λειτουργεί
σε πολλές περιπτώσεις καταστολής, βασανισμού και κακοποίησης ακόμα και ατόμων με ψυχιατρική
εμπειρία, προσφύγων, παιδιών, γυναικών κλπ), τονίζουμε ότι ο αγώνας θα συνεχιστεί με στόχο τη
“ρίζα του προβλήματος”, που είναι οι κοινωνικές συνθήκες και σχέσεις που ευοδώνουν το ρατσισμό και
δίνουν έδαφος στα ακροδεξιά και νεοναζιστικά μορφώματα, στο πολιτικό πεδίο, στο εργασιακό, σ΄ αυτό
της ψυχικής υγείας, στο προσφυγικό, στο εκπαιδευτικό και παντού…
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